

νταγματάρχες που μετά από 5 μήνες ορκισθείς από τον Γκιζίκη, Καραμανλής, την ανακαλεί... Ενώ προχωρεί στο να αναστήσει το ΚΚΕ και παρουσιάζει σαν αποσκευή του από το Παρίσι, τον Χαρίλαο Φλωράκη. Τον επισήμως πολίτη της Σοβιετικής Ένωσης και Βαθμοφόρο του Ρωσικού Στρατού που δεν είναι κανένας άλλος από τον πάλαι ποτέ Καπετάν Γιώτη του ΕΑΜ-ΕΛΛΑΣ και Ηγετική μορφή του "Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδος" που για την Ανθελληνική και Βουτηγμένη στο Αίμα δράση του (Καρπενήσι, Γιάννενα, Γράμμος, Βίτσι κλπ) ήταν επανειλημμένως καταδικασθείς εις θάνατον. Όμως τον φέρνει "πεσκέσι" στην Ελλάδα ο Καραμανλής και με διαταγή της Μόσχας γίνεται ο Αρχηγός του Καινούριου ΚΚΕ. Έτσι αρχίζει Μεθοδικά και με έναν πραγματικά πανάξιο και πολύπειρο ηγέτη η αντίστροφη μέτρηση της Ιστορίας, ιδιαίτερα της Ματωμένης Δεκαετίας 1940-1950 και η παντί τρόπος εξάπλωσης της παραϊστορίας και της προπαγάνδας... Αλλά δεν τα κατορθώνει μόνος του ο Φλωράκης... Έρχεται εξ Αμερικής ο εκ του "Μακρόθεν", αντιστασιακός Αρχηγός του ΠΑΚ (Πανελλήνιο Αντιστασιακό Μέτωπο) που έχει ήδη διαλύσει την Ένωση Κέντρου του πατέρα του, ο Χαρισματικός Ανδρέας Παπανδρέου. Στον οποίο ανοίγει διάπλατα τον δρόμο της εξουσίας ο Καραμανλής που φεύγει ξαφνικά μεν αλλά μεθοδευμένα από την Νέα Δημοκρατία, που είχε ο ίδιος ιδρύσει πριν μόλις πέντε χρόνια για να γίνει πρωθυπουργός της Ελλάδος ο Ανδρέας, ο οποίος εν τω μεταξύ έχει βαπτίσει το ΠΑΚ σε ΠΑΣΟΚ, κι ο Καραμανλής γίνεται πρόεδρος Δημοκρατίας...

Έτσι έρχονται στην εξουσία της Ελλάδος μαζί με τον Ανδρέα, ο Τσοχατζόπουλος, ο Κουτσόγιωργας, ο Λαλιώτης, ο γιος του Γεωργάκης και όλα τα συντρόφια του ΠΑΚ και της παρέας. Μαζί τους έρχονται κι από ψηλά, την καρδιά της Μόσχας και του Ανατολικού Βερολίνου, ο Κόκκαλης και ο Μπόμπολας, που στις πολυποικίλες επενδύσεις τους μπαίνουν όλες σχεδόν οι Κρατικές Δουλειές. Είναι δε και η εποχή που κτίζεται στον Περισσό το περίφημο παλάτι, που το ονομάζουν "το σπίτι του Λαού". Δίπλα στην Μεγάλη Γιουγκοσλαβία το μεγάλο ίνδαλμα, ο Τίτο, έχει Θεοποιηθεί κι έχει πάρει και τον βαθμό του Στρατάρχη. Και είναι ενδιαφέρον να επισημανθεί ότι ο Μεγαλύτερος Θαυμαστής του στην Ελλάδα είναι ο Ανδρέας, ο οποίος μάλιστα είχε επανειλημμένως προσπαθήσει να διορισθεί σε Διπλωματικό Πόστο της Ελλάδας στην Γιουγκοσλαβία μόνο και μόνο για να βρίσκεται κοντά του... Και για να δέσει καλά το Γλυκό η Ηγετική ομάδα του Ανδρέα με σύμμαχο και Μπροστάρη τον Μίκη Θεοδωράκη, που έχει κάνει αλλεπάλληλα ταξίδια στην Μόσχα προετοιμάζοντας το έδαφος, την 25η Μαρτίου 1983 με Σοβιετικό αεροσκάφος της «Αεροφλότ» φέρνουν στην Ελλάδα τον Μάρκο Βαφειάδη, τον Αρχηγό του "Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδος" και πρωθυπουργό της περίφημης "Κυβέρνησης του Βουνού". Το Μεγαλύτερο τσιράκι

του Τίτο. Που καθαιρέθηκε από τον Ζαχαριάδη στην 5η Ολομέλεια κυρίως ακριβώς δι' αυτό: ότι ήταν ο άνθρωπος του Τίτο και ο χαφιάς του. Του Τίτο που είχε κάνει στροφή προς την Δύση, τους είχε κλείσει τα σύνορα και ήταν ως εκ τούτου προδότης.

Και ήρθε ο Μάρκος Βαφειάδης στην Ελλάδα μετά Βαΐων και Κλάδων, Βοηθήθηκε να γράψει τα Απομνημονεύματά του σε 5 τόμους παρακαλώ και με Εισήγηση του Μίκη και του Άκη Τσοχατζόπουλου τον κάναμε Βουλευτή Επικρατείας. Όμως επειδή ότι γράψεις μένει, προκαλεί θλίψη βλέποντας στα γραφτά του ότι το 42% του "Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδος" ήταν Σλαβομακεδόνες. Δηλαδή η απόφαση της 5ης Ολομέλειας του Ζαχαριάδη, απόλυτα Δικαιολογημένη. Και μετά ήρθαν οι πολιτικές Σκοπιμότητες της Κυβέρνησης Τζανετάκη (ΝΔ) και αναγνώρισαν αυτόν τον Συμμοριτοπόλεμο του Δ.Σ.Ε. 1946-1949 σε Εμφύλιο...

Αλλά ας γυρίσουμε πίσω για να δούμε ότι επειδή όλα τα λόγια του Μεγάλου Οικονομολόγου Ανδρέα έχουν αποδειχθεί Φούσκες, η Μεγάλη Αλλαγή, τα Συμβόλαια με τον Λαό κι όλα τα άλλα συνθήματα ξεθωριασμένα μπροστά στο Φάσμα, η 2η τετραετία να φαντάζει όνειρο απατηλό, επινοούν μαζί με τον Κουτσόγιωργα και τον Λαλιώτη (το Θείο Βρέφος του ΠΑΣΟΚ) ένα πραγματικά Σατανικό σχέδιο που το Βαπτίζουν: Εθνικής Συμφιλίωσης.

Φτιάχνοντας Νόμο αναγνώρισης της Εθνικής Αντίστασης Καταλποτεύοντας τους ψήφους της Αριστεράς, παρέχοντας Συντάξεις-Επιδόματα ακόμα και Περίπερα σε όλους όσους δηλώσουν ότι έλαβαν μέρος στην Εθνική Αντίσταση 1941-1945.

Και ξαφνικά 223.000 Έλληνες δηλώνουν αγωνιστές της Αντίστασης και κάνουν αιτήσεις, όταν όλες οι Οργανώσεις της Ελλάδος κατά του Κατακτητή από την πιο μικρή έως τον ΕΑΜ - ΕΛΛΑΣ τον ΕΔΕΣ το 5/42 Σύμβαμα του Ψαρρού κ.α. δεν υπερέβησαν

ποτέ τις 70.000...

Έτσι έχουμε νούμερα που τρελαίνουν αφού σε 30.000 Γερμανούς Στρατιώτες που ήταν ο στρατός κατοχής φανερώθηκαν 223.000 Αντιστασιακοί. Ο δε Κρατικός Προϋπολογισμός φορτώθηκε 20 δισεκατομμύρια δραχμές το χρόνο. Χρήματα και συντάξεις που δόθηκαν σε Έλληνες που πολλοί το 1941 δεν είχαν καν γεννηθεί!

Όμως ο Ανδρέας ξανακερδίζει τις εκλογές, στέλνει σπίτι του τον Καραμανλή, κάνει πρόεδρο Δημοκρατίας τον Σαρτζετάκη, αλλάζει το Σύνταγμα και κάνει την Ελλάδα Πρωθυπουργικό κράτος.

Παράλληλα όμως επικρατεί παντού η Αριστερά και μάλιστα μια τρομοκρατική οργάνωση με ινδάλματά της, τον Μαρξ, τον Τσε Γκεβάρα και τον Άρη Βελουχιώτη αλωνίζει ασύλλυπη και σκοτώνει κατά μια σατανική σύμπτωση 22 πολιτικούς αντιπάλους του Ανδρέα και του ΠΑΣΟΚ μεταξύ των οποίων και τον Παύλο Μπακογιάννη, τον γαμπρό του Μπτσοτάκη.

Έναν πολιτικό άνδρα με Λαμπρό Μέλλον και για την Νέα Δημοκρατία αλλά και για την Ελλάδα. Αυτή είναι η τρομερή 17 Νοέμβρη που σκορπά τον φόβο παντού και γλιστράει σαν χέλι μέσα από τα χέρια του νόμου...

Έτσι η "Ρεβάνς των Ηττημένων", είναι γεγονός. Όμως έρχεται ο θάνατος του Τίτο το 1980 και το 1989 όταν η Ελλάδα Συγκλονίζεται από τα Σκάνδαλα Κοσκωτά, Τράπεζα Κρήτης, Γιουγκοσλαβικό Καλαμπόκι και άλλα πολλά πέφτει το τείχος του Βερολίνου και το Οικοδόμημα του Υπαρκτού Σοσιαλισμού ξεσπεπάζεται και εν μέρει γκρεμίζεται. Έτσι η Δημοκρατία του Προλεταριάτου Κομματίζεται αφού σε λίγο διαλύεται εις τα εξων συνετέθει και η Μεγάλη Γιουγκοσλαβία και Ελευθερώνονται όλες οι Κλεμμένες Πατρίδες του Τίτο...

Είναι το 1991 όταν δόθηκε στην Ελλάδα η χρυσή ευκαιρία να σκοτώσει την τερατογέννησή του και να αναστήσει την VARDASKA στην αληθινή της Υπόσταση και ονομασία. Όμως δυστυχώς η Ελληνική Κυβέρνηση του Μπτσοτάκη που ποτέ δεν "διάβασε" σωστά τα Γεγονότα και τις εξελίξεις άφησε στα χέρια ενός "Αμούστακου" Αντώνη Σαμαρά, που είχε τοποθετήσει σε αυτό το Σημαντικό πόστο του Υπουργείου Εξωτερικών, αυτό το τρομερό θέμα της Κόρης του Τίτο, που δασκαλεμένη σωστά από αμέτρητους Υποστηρικτές μετά από ένα Πανεξυπνο Δημοψήφισμα τον Σεπτέμβρη του 1991 ανακρύπτει την Ανεξαρτησία της με την ονομασία «Δημοκρατία της Μακεδονίας». Η Ελλάδα αντιδρά με κάτι "κούφια" ευκολόγια του Μπτσοτάκη και το θέμα φτάνει στο Συμβούλιο Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών με Γνωστά αποτελέσματα που αναφέραμε στην αρχή με μόνο σημαντικό σε όλη αυτή την πορεία του Μακεδονικού αυτό το Βέτο του Βουκουρεστίου από τον Κώστα Καραμανλή, τον νεότερο, που όμως δεν έθιξε καθόλου αυτό το καυτό θέμα της ονομασίας και τα επακόλουθα...

